
9 класс 

 

Вопрос Ответ Комментарий 
1  Внутренняя или атомная → тепловая → механическая 

→ электрическая. 
 

2  а  

3  а  

4  б  

5  качения  

6  в  

7  0,025 л  

8  а  

9  а  

10  г  

11  Радиус закругления шпоночной канавки 7,5 мм Принимать радиус 7,5 мм 
12  а  

13  б  

14  а  

15  б  

16  б  

17  25000 руб.  

18  5- Двигатель или мотор 
6- Ременная передача или ремень 
7- Зубчатая коническая или корончатая шестеренка 
8- Зубчатое цилиндрическое колесо  

 

19  б  

20  75 руб.  

21  Эскиз выполняется по стандартам ЕСКД  

22  Нарушение технологии сушки влажной древесины. 
Защита водостойким лакокрасочным материалом. 

 

23  998 мм x 90мм x 20мм  

24  5 банок  

25  в  

26  а  

27  б  

28  г  

29  а  

30  Нет. Два сцепленных зубчатых колеса вращаются в 
противоположных направлениях. Пусть первое колесо 
вращается по часовой стрелке, тогда второе – против, 
третье – по, четвертое – против, пятое – по, шестое – 
против, седьмое - по; тогда первое колесо должно 
вращаться против часовой стрелки, что противоречит 
предположению. 

 

31  б  

32  б  

33  в  

34  б  

35  б  

     

 


